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ESTADO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO. REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2026 ÀS 10:19 HORAS. ONDE A COMISSÃO 
SE REUNIU PARA ANALISAREM OS PROJETOS DE LEI Nº 038, 042, 043, 047, 048, 
049, 051 E 037/2026 DO EXECUTIVO E PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº002/2026 DO 
LEGISLATIVO, EMENDAS ADITIVA E MODIFICATIVAS Nº 001/2026 DO LEGISLATIVO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER AS EMENDAS MODIFICATIVAS 
E ADITIVAS Nº 001/2026, O RELATOR FAZ A LEITURA PASSA PARA O MEMBRO QUE 
PARABENIZA O RELATOR PELO PARECER. DIZ QUE EM ANÁLISE AS EMENDAS PUDE 
VERIFICAR ALGUMAS INCONSTITUCIONALIDADES, PRINCIPALMENTE NA EMENDA 
MODIFICATIVA QUE PARA CARGOS E PONTUAÇÕES PELA TABELA DO PROJETO ATUAL, ALÉM 
DA QUESTÃO DE DESPESAS QUE É UMA ATRIBUIÇÃO DO PODER EXECUTIVO. SEU VOTO É 
FAVORÁVEL AO VETO TOTAL DAS EMENDAS. RESSALTA QUE O AUTOR DAS EMENDAS PODE 
ESTAR REVENDO O PARECER ENTRANDO COM UMA CONTROVERSA, PORÉM O PARECER ESTÁ 
EMBASADO NA LEGISLAÇÃO FEDERAL E JURISPRUDÊNCIA.  OS VOTO DO RELATOR E 
PRESIDENTE DA COMISSÃO E FAVORÁVEL AO PARECER. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA 
PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2026, PASSA PARA O 
RELATOR, O MEMBRO VOTA FAVORÁVEL, DIZ QUE É UM PROJETO MUITO BOM PARA O 
MUNICÍPIO E PARA O PAÍS, COM UM CENÁRIO DE VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES ONDE 
VAI DAR SUPORTE PARA AS MULHERES QUE TODOS OS DIAS TEM UM CASO DE VIOLÊNCIA. 
PARABENIZA O VEREADOR HAROLDO PELA RESOLUÇÃO QUE VAI SER BOM PARA O MUNICÍPIO 
SEU VOTO É FAVORÁVEL. O RELATOR VOTA FAVORÁVEL, PARABENIZA O VEREADOR HAROLDO 
PELA RESOLUÇÃO, SENDO MAIS UMA CÂMARA A CRIAR A PROCURADORIA DA MULHER. O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO PARABENIZA O VEREADOR HAROLDO PELA RESOLUÇÃO QUE 
SEMPRE ESTAR PENSANDO NO BEM-ESTAR DAS MULHERES SEU VOTO É FAVORÁVEL. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE Nº038/2026, 
O MEMBRO VOTA FAVORÁVEL AO PARECER, FALA QUE FOI FEITO UMA CORREÇÃO NO 
PROJETO QUE FOI ENVIADO COMO RECURSO PRÓPRIO SENDO UM TERMO DE CONVÊNIO FUNDO 
A FUNDO. O RELATOR E O PRESIDENTE DA COMISSÃO VOTAM FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE Nº 042/2026, O 
RELATOR AGRADECE O DEPUTADO ESTADUAL PEDRO FERNANDES PELO RECURSO. DIZ QUE 
O MUNICÍPIO ESTÁ SENDO REFERÊNCIA NAS CIRURGIAS ELETIVA. PARABENIZA A 
SECRETÁRIA DE SAÚDE E A DIRETORA DO HOSPITAL. O MEMBRO PARABENIZA O DEPUTADO 
PEDRO FERNANDES ONDE MUITOS RECURSOS DESDE O PRIMEIRO MANDATO SEMPRE FOCADO 
NA SAÚDE, ONDE HÁ MUITAS FRAGILIDADES SEU VOTO É FAVORÁVEL. O RELATOR E 
PRESIDENTE VOTA FAVORAVEL O RELATORIO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA 
ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº043/2026, O RELATOR PARABENIZA O DEPUTADO 
RODRIGO CAMARGO JUNTAMENTE COM O VEREADOR E PRESIDENTE DESTA COMISSÃO JÂNIO 
PELO RECURSO. O MEMBRO FALA DA IMPORTÂNCIA DO RECURSO DE GRANDE VALIA PARA 
AQUISIÇÃO DE APARELHO DE GASOMETRIA. PARABENIZA O VEREADOR JÂNIO QUE VIU A 
NECESSIDADE DO MUNICÍPIO DE TER O APARELHO DE GASOMETRIA QUE PODE SALVAR 
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VIDAS. O RELATOR VOTA FAVORÁVEL JUNTAMENTE COM O MEMBRO. O PRESIDENTE 
PARABENIZA O DEPUTADO RODRIGO CAMARGO PELO RECURSO DE GRANDE IMPORTÂNCIA 
PARA SALVAR VIDAS, RECURSO PARA AQUISIÇÃO DO APARELHO DE GASOMETRIA E SEU 
VOTO É FAVORÁVEL AO PARECER. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE 
PARECER O PROJETO DE LEI Nª047/2026, O RELATOR PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL 
LÚCIO MOSQUINI JUNTAMENTE COM OS VEREADORES REGINALDO HAROLDO E VEREADORA 
ANA PAULA PELO RECURSO, SEU VOTO É FAVORÁVEL JUNTAMENTE COM O VOTO DO MEMBRO 
E DO PRESIDENTE DA COMISSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E 
PARECER O PROJETO DE LEI Nº048/2026, O RELATOR AGRADECE A DEPUTADA ESTADUAL 
CRISTINE LOPES JUNTAMENTE COM O VEREADOR JEAN PELO RECURSO PARA CIRURGIAS 
ELETIVA, SEU VOTO E DAMEMBRA E DO PRESIDENTE É FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº 049/2026, O 
RELATOR PARABENIZA O DEPUTADO A DEPUTADA FEDERAL SÍLVIA CRISTINA, AGRADECE 
O VEREADOR JÂNIO PELO RECURSO PARA AJUDA NA CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO 
PEDIATRA. O MEMBRO VOTA FAVORÁVEL AO PARECER, AGRADECE A DEPUTADA FEDERAL 
SÍLVIA CRISTINA E PARABENIZA O VEREADOR JÂNIO PELO RECURSO SENDO UM VEREADOR 
ATUANTE NO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE FALA QUE A SAÚDE É EM PRIMEIRO LUGAR E O 
FUTURO DA NAÇÃO SÃO AS CRIANÇAS, PARABENIZA A DEPUTADA FEDERAL SÍLVIA 
CRISTINA PELO RECURSO SEU VOTO É FAVORÁVEL AO PARECER. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº 051/2026, O MEMBRO 
PARABENIZA O PROJETO QUE REALMENTE É VOLTADO PARA A CULTURA COMO VÁRIAS 
CHAMADAS CULTURAIS COM PREMIAÇÃO COMO FEIRA CIÊNTÍFICA, CANTO, ARTESANATO 
HINO NACIONAL ENTRE OUTROS VOLTADO À CULTURA RECURSO VIA FEDERAL O MUNICÍPIO 
PRECISA FOMENTAR A CULTURA. PARABENIZA A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PELO PROJETO 
QUE ESTAR COMPLETO SEU VOTO É FAVORÁVEL JUNTAMENTE COM O VOTO DO RELATOR E 
PRESIDENTE. EM SEGUIDA O MEMBRO PEDE A AUTORIZAÇÃO PARA O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO PARA QUE Ele COLOQUE EM PAUTA O PROJETO DE Nº 037/2026, QUE PEDIU 
A RETIRADA EM REUNIÃO ANTERIOR PARA UMA ANÁLISE ONDE PODE SANAR SUAS DÚVIDAS 
RELACIONADO AO PROJETO, QUE O ESTADO NÃO TEM INTERESSE AO TERRENO QUE NO 
FUTURO VAI SER UM ALMOXARIFADO CENTRAL DO MUNICÍPIO ATENDENDO TODAS AS 
SECRETARIAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO 
Nº 037/2026, VOTO FAVORÁVEL POR UNANIMIDADE AO PARECER. O PRESIDENTE 
JUSTIFICA A FALTA DE REUNIÃO NA ÚLTIMA QUARTA-FEIRA.VEREADORES PRESENTES, 
JANIO RODRIGUES DE SOUSA, RENATA VIANA FERREIRA E ALÉCIO SOARES FERNANDES 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: JANIO RODRIGUES DE 
SOUZA -PRESIDENTE, ALÉCIO SOARES FERNANDES– RELATOR, RENATA VIANA FERREIRA 
– MEMBRA. E NÃO TENDO MAIS NADA A SER TRATAR, ENCERRA-SE A REUNIÃO E EU, 
ALÉCIO SOARES FERNANDES, RELATOR, LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR 
MIM E DEMAIS MEMBROS. SALA DAS COMISSÕES, CUJUBIM, AOS 20 DE MAIO DE 2026 às 
10:53 HORAS. 
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